XELOM
PesboBo cbeanHeHue ¢ xoneHabp, opma L HANSA[/FLEX

CeoiicTBa - L";? -
CbvepauHeHue 1 MeTpVYHa BbHLUHA pe3ba umnnHgpuyHa G; ol
dopma Ha ynnbTHEHME 1 ynibTHABAHE C KPbIIIo YNTbTHEHUE Ha —
HakpaWHuKa C XoneHabp i =]
CbeavHeHne 2 + 3 MEeTpUYHa BbHLIHA pe3ba uMnuHapuYHa 5 gw| T T/ .l ;
®opma Ha ynibTHeHMe 2+ 3 24° BbTpeLUeH KOHYC I |, _1 : % 7]
. [
KoHcTpykuus pe3boBO CbeaUHEHNE C XONEHOBP C W | ) ' L
HacTpoika Ha nocokaTa = I N o ¥
Moaudukayms dopma L ! QS —
A R
CraHpapT ISO 8434-1 i I G'1 |
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexely - F
NPBbCTEH)
Matepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUe C ranBaHU4yHoO rIOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmMaums 3a pe3doBu TpbOHM

CbeMHEeHuUs!.
ApTUKyn
O603Ha4eHve KoHcTpykTnBHa PaboTHo Hansrave @d2 G1

nopeauvua bar

(mm)

XELOMNWO04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 7 14 20 21 14 14 8,1x1,6
XELOMNWO6 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 10 16 22 23 14 17 9,3x24
XELOMNWOS8HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 10 17 25 24 19 19  11,3x24
XELOMNW10HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 10 19 26 26 19 22 133x24
XELOMNW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 11 21 30 28 22 24 153x24
XELOMNW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 12 24 33 31 27 27 193x24
XELOMNW 20HL 27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 14 28 35 35 30 32 236x29
XELOMNW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 14 31 38 38 36 41 295x3,0
XELOMNW32HL L PN 160 35 M42x2 M45x2 14 38 48 48 50 50 38,0x3,0
XELOMNW40HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 16 38 49 49 50 55 445x3,0
XELOMNWO3HS S PN 400 6 M12x15 M14x15 10 15 22 22 14 17 9,3x24
XELOMNWO04HS S PN 400 8 M14x15 M16x15 10 17 26 24 19 19  11,3x24
XELOMNWO06HS S PN 400 10 M16x15 M18x15 11 18 27 25 19 22 13,3x24
XELOMNWO8HS S PN 400 12 M18x15 M20x15 12 22 31 29 22 24 153x24
XELOMNW 10HS S PN 250 14 M20x15 M22x15 14 22 34 30 24 27 173x24
XELOMNW 13HS S PN 400 16 M22x15 M24x15 14 25 35 33 27 27 193x24
XELOMNW 16 HS S PN 400 20 M27x2 M30x2 16 28 35 38 30 32 236x29
XELOMNW20HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 16 30 44 42 36 41 295x3,0
XELOMNW25HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 17 36 51 49 50 50 38,0x3,0
XELOMNW32HS S PN 200 38 M48x2 M52x2 19 34 54 50 50 55 445x3,0

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTU Ha npoAyKTa
ELOM Pe360B0 cbegnHeHme ¢ xoneHabp, popma L, Lylep ¢ xoneHapoBa ravika u pexeLy npbCeTeH

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



